



## **Житель Ленинского района признан виновным в причинении смертельных травм супруге**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, 25 января 2022 года в ночное время в Ленинском районе города Саратова 51-летний мужчина, находясь в своем доме по улице 6-й Базальтовый проезд, разозлившись на свою супругу, нанес не менее 8 ударов ногами в область тела. Утром следующего дня злоумышленник вызвал сотрудников скорой медицинской помощи, которые госпитализировали потерпевшую в медицинское учреждение. От полученных телесных



повреждений 54-летняя женщина, спустя несколько дней, скончалась в больнице.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшей стала сочетанная травма тела.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

## Изображения



24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1717550>